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Дата______________

Тема: Федеративная республика Германия
Цель урока: Формирование знаний о послевоенном развитии Германии появлении двух германских государств: ФРГ и ГДР

Задачи: 

Образовательная: знать основные события послевоенной Германии

Развивающая: уметь выделять главное, делать выводы, аргументировать .

Воспитательная: воспитание любви к своей Родине.

Тип урока: Комбинированный

Оборудование: карта, атлас, презентация 
Ход урока:

I. Организационный момент

II. Проверка домашнего задания  (вопросы ЕНТ)

1. В период 1944 - 1946 гг. во Франции существовало: Временное пра​вительство
2. Временное правительство в послевоенной Франции возглавил: Шарль де Голль
3. Период Четвёртой республики во Франции: 1946 -1958 гг.
4. План модернизации и реконструкции Франции, принятый в 1947 г.: «план Монне»
5. В апреле 1958 г. во Франции разразился политический кризис из-за событий: в Алжире
6. 13 мая 1958 г. ультраколонисты подняли мятеж в: Алжире
7. Основатель Пятой республики во Франции: Шарль де Голль
8. Форма правления Пятой республики (с 1958 г.) во Франции: прези​дентская республика
9. Главная проблема Пятой республики во Франции в 1958 г.: Алжир
10. По Эвианскому договору в 1962 г.: Алжир получил независимость
11. Европейская страна, создавшая свою ракетно-ядерную триаду в 60-е гг. XX в.: Франция
12. События 1968 г. во Франции получили название: «Красный май»
13. Начало событиям мая 1968 г. во Франции положили: студенческие выступления за демократизацию
14. Студенческие беспорядки в Париже и массовые забастовки, приведшие к отставке Шарля де Голля: 1968 г.

15. «Красный май» - так называли события 1968 г.: выступления во Франции против голлистского режима
16. «Гошисты» во Франции - это: левые группировки
17. Шарль де Голль ушел в отставку в 1969 г. результате: референдума

18. В 1981 году во Франции на президентских выборах одержал победу: Ф.Миттеран
19. Туннель под Ла-Маншем соединивший Францию и Англию официально был открыт в : 1994 году
Вопросы:

1.Как сложилась новая  политическая расстановка сил во Франции?

2.Каковы успехи и неудачи Четвертой республики?

3.Каково значение личности в становлении режима личной власти в послевоенной Франции?

4.Какие события происходили в период Пятой республики?

5.Какова заслуга Ф.Миттерана?
6.Какое положение складывается во Франции при Жаке Шираке?

III. Новая тема:

1. Даты для запоминания:

07.09.1949 г. -Образование ФРГ

07.10.1949 г. –Образование ГДР

1948 г. Денежная реформа в западной зоне.

2. Принципы послевоенной Германии: денацификация, декартелизация, демилитаризация, демократизация.

                                                Контрольный совет


Западная зона                                                            Восточная зона

США, Великобритания, Франция.                                 СССР 


                                               «Холодная война»

3. Положение после 2 Мировой войны
-кризис в сельском хозяйстве и промышленности

Реформы в восточной зоне: национализация. Нацистских  предприятий, плановая экономика

Реформы в западной  зоне: конфискация кр.пром. предприятий, помощь по плану Маршалла, денежная реформа.

Ноябрь 1945- октябрь 1946 г – Нюрнбергский процесс.

1948 г –Берлинский кризис

	1948 г –Берлинский кризис



	ФРГ

7 сентября 1949 г 

Президент –Теодор Хойс

Канцлер – Конрад Аденауэр

1949-1963 гг –немецкое экономическое чудо

Эра Аденауэра

1963-1966 гг – канцлер Л.Эрхард

1969-1974 гг – Вили Брандт ( избирательная реформа с 18 лет)

1974- 1982 гг Гельмут Шмидт

1982- 1998 гг – Гельмут Коль
	ГДР

7 октября 1949 г

Президент Отто Гротеволь

1961 г – сооружение Берлинской стены
1989 г – отставка Хоннекера

9 ноября 1989 г –падение Берлинской стены. 

	Объединение Германии

 1990 г – введение западногерманской марки

Вхождение земель в ФРГ

1998- 2002 г –Герхард Шредер




4. Внешняя политика Германии:

1991 год – отказ от участия в войне в Персидском заливе.

1994 г –запрет на участие немецких войск за пределами ФРГ и стран НАТО.

- участие в Маастрихском соглашении

-принятие единой валюты –евро

-добиться вступление в Совет Безопасности ООН Германии и Японии.

IV.Закрепление вопросы после параграфа

V. Домашнее задания параграф 18 
